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کنيد: کامل داخل پرانتز کلمات استفاده از جاهاي خالي را با  
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 شود. ( استفاده مي99
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 بد.يا مي کاهش( –آب ....................... )افزايش  pHدر آب خالص،  3SOشدن گاز  بر اثر حل (پ

( معکوساسمز  –سمز ا........... )از غشاي نيمه تراوا ............از محلول غليظ به محلول رقيق با استفاده  تحت فشار بآ به فرآيند نفوذ( ت

 شود. گفته مي
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Mايزوتوپ عنصر  هاي زير، يک از اتم کدام
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 مشخص کنيد. بيان دليلهاي زير را با  درستي يا نادرستي هر يک از عبارت

 آن استفاده کرد. هاي براي شناسايي ترکيب همانند اثر انگشت توان ، مياز طيف نشري خطي هر فلزآ( 

 ليتر حجم دارد. 4/22ب( يک مول از گازهاي مختلف در دما و فشار ثابت، 

 ممکن است.ي اتانول در آب غير محلول سيرشده ي تهيهپ( 

3 

1 

 دهد، جرم اتمي ميانگين عنصر کربن را به دست آوريد. هاي کربن را در يک نمونه طبيعي نشان مي با توجه به شکل زير که اتم
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 است: 4برابر  ظرفيت آن ي هاي لايه گيرد و تعداد الکترون قرار مي =1lچهارم که آخرين الکترون آن در  ي عنصري از دوره

 آ( آرايش الکتروني فشرده آن را رسم کنيد.

  باشند.؟ =2l و =3nاعداد کوانتومي داراي همزمان ب( در اتم اين عنصر چند الکترون وجود دارد که 
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 آرايش الکتروني چند عنصر رسم شده است، با توجه به آن به سؤالات زير پاسخ دهيد:

2                                                                      ز عناصر است؟                متعلق به کدام دسته ا Dآ( عنصر 
s3A:[Ne] 

3                                                        را بنويسيد.     Bو  Aب( فرمول شيميايي ترکيب حاصل از عناصر 
p2  

2
s2B:[He] 

1                                                         درست رسم شده است؟ چرا؟      Cپ( آيا آرايش الکتروني عنصر 
s4  
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 را کامل کنيد. واکنش زير، د اوزون تروپوسفريتولي با توجه به فرآيندآ( 

   NO2(g) + O2(g)                        …..……. + …………… 

 بنويسيد. در اين لايه وجود اوزون در کدام لايه از هواکره مفيد است؟ نقش آن راب( 

 

7 

  دوم ي ي سؤالات در صفحه ادامه 
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 به سؤالات زير پاسخ دهيد:

 هاي سوختن کامل و ناقص گاز متان را بيان کنيد. وتآ( دو مورد از تفا

 

 کنيد. اي بين دما و فشار گازها وجود دارد؟ اين رابطه را چگونه توجيه مي در حجم ثابت، چه رابطهب( 

 

 اکسيد پيشنهاد کنيد. ار براي کاهش ردپاي گاز کربن ديپ( دو راهک
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5/1  

 جدول زير را کامل کنيد:

  دي نيتروژن پنتا اکسيد  پتاسيم اکسيد  ( نيتراتⅡآهن) نام ترکيب

 2CuCl  2CS  3CaCO  ييفرمول شيميا
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   هاي داخل کادر به سؤالات پاسخ دهيد: با توجه به ساختار لوويس گونه

 وجود دارد؟ چند جفت الکترون ناپيوندي 2SOآ( در مولکول 

 تر است؟ ب( در کدام گونه، تعداد پيوندهاي کووالانسي بيش

NO3 پ( در يون 
 چند الکترون پيوندي و چند الکترون ناپيوندي وجود دارد؟−

CO   – 2SO –    NO3
− 
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:با توجه به واکنش زير به سؤالات پاسخ دهيد  

   C6H12O6(aq) + 6O2(g) → 6CO2(g) + 6H2O(l)           (C = 12 ،  H= 1 ،  O = 16 g.mol
1- ) 

 ( لازم است؟6O12H6C، چند گرم گلوکز )STPاکسيد در شرايط  ليتر گاز کربن دي ميلي 5600براي توليد آ( 

 

 اکسيژن لازم است؟ ازمول گلوکز، چند گرم گ 2/0 کامل اکسايش برايب( 
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1 

 دهد: نشان مي در صنعت آمونياک راواکنش زير، فرآيند توليد 

   N2(g) + 3H2(g) → 2NH3(g) 

 آ( اين فرآيند چه نام دارد؟

 کنند؟ ب( گاز نيتروژن لازم براي اين فرآيند را چگونه تهيه مي

 پ( يک کاتاليزگر مناسب براي اين فرآيند معرفي کنيد.

 کنند؟ ازي ميت( آمونياک توليد شده را چگونه از مخلوط واکنش جداس
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گرم از  250نوشته شده است. در « درصد  8/0محلول استريل سديم کلريد » ارت عب شويه حاوي يک محلول دهان ظرف آ( بر روي

 اين محلول چند گرم آب وجود دارد؟

 

 بيان کنيد. ppmبر حسب  را ي بالا شويه ب( غلظت محلول دهان

 

 در آب، چند گرم سولفوريک اسيد حل شده است؟ (4SO2Hمولار سولفوريک اسيد ) 4/0ليتر محلول  2پ( در 

           (H = 1 ،  S = 32 ،  O = 16 g.mol
1- ) 
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ي سوم ي سؤالات در صفحه ادامه    



1 شيميسؤالات امتحان هماهنگ درس:   ساعت شروع:  دانشنام منشأ تفکر و  به   

دقيقه 100مدت امتحان:  تاريخ امتحان:    

باشد حساب مجاز مي استفاده از ماشين باشد مي صفحه سهسؤالات در   ي کلاس: شعبه                        نام و نام خانوادگي:   

 

 ** توقف در زندگي، مرگ تدريجي است ** 

 

 رديف سؤالات نمره
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 ي داده شده مقايسه کنيد: ويژگي موردنظر را براي دو ماده بيان دليلبا 

 در آب 2Oو  NOپذيري گازهاي  آ( انحلال

 3PHو  3NHي جوش  ب( نقطه

 در شرايط يکسان HFو  KBrپ( رسانايي الکتريکي محلول آبي 
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a ):با در نظر گرفتن نمودارهاي زير، به سؤالات پاسخ دهيد 
 

 به دما بستگي دارد؟ از بقيه تر پذيري کدام ماده بيش انحلال آ(

 

 پذيري گاز اکسيژن در آب باشد؟ چرا؟ تواند مربوط به انحلال ب( کدام نمودار مي

 
 

 

b 2( با توجه به دو گازF  وHCl :به سؤالات پاسخ دهيد 

 کند؟ گيري مي آ( کدام گاز در ميدان الکتريکي جهت

 شود؟ چرا؟ تر به مايع تبديل مي آسان کدام گاز ،در شرايط يکسانب( 
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